
Руководством следственного управления 28 мая 2015 года принято участие в Координационном совещании руководителей правоохранительных органов Республики Тыва

Руководством следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва принято участие в Координационном совещании руководителей правоохранительных органов Республики Тыва, на котором были рассмотрены вопросы: 1. Соблюдение бюджетного законодательства при осуществлении бюджетных полномочий по финансовому контролю органами государственного (муниципального контроля), главными распорядителями средств бюджета Республики Тыва и бюджетов муниципальных образований республики, а также следственная и судебная практика по уголовным делам о преступлениях в сфере бюджетных правоотношений; 2. Об усилении межведомственного взаимодействия в ходе противодействия преступности в сфере топливно-энергетического комплекса.

Адрес страницы: https://tuva.sledcom.ru/Vzaimodejstvie_s_drugimi_organami/item/1042146